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Referat fra møde i Sundheds- og Omsorgsgruppen, afholdt den 21.9. – 2021, kl. 16:00 i vores 
lokaler i beboerhuset. 

Deltagere: Britta, Gini, Hildur, Elsa, Tine og Sven Erik. 

Afbud: Elin og Gunnar. 

Dagsorden: 

1. Brev vedr. lågen i Strandgade. Vedhæftet 
2. Diverse dagsordenpunkter fra Social- og Sundgedsudvalget KK 
3. Siden sidst. 
4. Møde med borgmesteren den 30.9 kl. 11:00 
5. Eventuelt.  

 

Der var aftalt møde med Kresten Thomsen, fra ”Herfra og Videre” vedr. samarbejde om børn og 
unge på Christianshavn og hvordan vi aktivere dem. Men det er aflyst i første omgang. Nogle fra 
gruppen mente at vi på et senere tidspunkt godt kunne invitere ham.  
 
Ad. 1. Der er skrevet til byggestyrelsen vedr. lågen, men der er stadigvæk ikke kommet svar. Måske 
skal vi rykke, eller se om der er andre adresser til Kriminalforsorgen.  
 
Ad. 2.  Vi er meget glade for at Gunnar holder øje med dagsordner fra de enkelte forvaltninger. Da det 
ikke altid at man husker at gå ind og læse hvornår der er møder og referater. Mange af de link Gunner 
sender er ikke så lette at komme ind på. Men stor tak til Gunnar.  
Vi gennemgik hvordan man finder rundt på kommunens hjemmeside: 
https://www.kk.dk/indhold/politiske- udvalg 
 
Ad. 3. Siden sidst. Vedr. legalisering af HASH, så er der sendt brev til Justitsministeren, så håber vi 
denne gang at vi ikke bare får en sludder for en sladder.  

Ad. 4. Møde med borgmesteren den 30.9 kl. 11:00 Der er aftalt møde med Borgmesteren Sisse 
Marie Welling den 30.9. – 21 kl. 11.00. Vi mødes ved bagindgangen kl. 10:45. 

Britta oplæste indstillingerne til Sundheds- og Omsorgsudvalget og her er faktisk nævnt at der ligger 
en aftale fra 2017 om et plejehjem på Christianshavn. 

Herudover orienterede hun om at begge borgmesterkandidater, henholdsvis Line Barfod og Sophie 
Hæstrup Andersen på Christianshavnerdagen har lovet at arbejde for plejehjem på Christianshavn.  
Herefter gennemgik vi hvad der skal frem på mødet med borgmesteren. Britta oplæste den første 
henvendelse fra maj måned og borgmesterens tilbagemelding. Vi enedes om at tage udgangspunkt i 
brevet.  Samt præcisere at vi har en 1. prioritet for placering af et plejehjem på Grønlandshandels 
Plads og 2 prioritet er Nyholm og her har mange politikere peget på at der kunne være muligheder. 
Men det kræver at kommunen går ind og forhandler med staten, for et af områderne.  
Kan vi få en skriftlig aftale har vi opnået meget. Til slut drøftede vi om det var en ide´ at invitere 
direktøren for AAB med, da han har givet tilsagn om at bygge et plejehjem, hvis kommunen finder 
pladsen.  
 

https://www.kk.dk/indhold/politiske-udvalg
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Ad. 5 Eventuelt: Der er valgmøde den 28.10. her er det vigtigt at presse politikerne for deres 
holdninger til et plejehjem på Chr. Havn. Herudover bruge de politikere vi kender til at fremme vores 
sag. 
 
Næste møde er aftalt til: tirsdag den 19.10. – kl. 16:00 i Beboerhuset.  
 
For referat:  Sven Erik 
 
 


